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A köröstárkányi Verbőczy Kálmán Ifjúsági Cserkész Egyesület a Bihar-hegységben elhelyezkedő
Vértopon október végén első alkalommal szervezett szórványtábort 30 fiatal részére. A különböző
korosztályt képviselő résztvevők a Belényesi-medencében található magyarlakta falvakból érkeztek,
akik a tábor ideje alatt Egyed Csaba, köröstárkányi cserkészparancsnok és néppárti önkormányzati
képviselő vezetésével fedezhették fel a környéket.

„A tábor elsődleges célja, hogy a cserkészéletmódot népszerűsítse, és hangsúlyozza a becsületes
életvitelből,  valamint  az  önzetlen segítségnyújtásból  fakadó öröm fontosságát”  –  hangsúlyozta
Egyed  Csaba.  A  cserkészparancsnok  elmondta:  a  cserkészéletmód  ismerete  és  terjesztése
szükséges ahhoz, hogy a mai fiatalok fegyelmet tanuljanak, felkarolják a gyengéket és szeressék,
óvják a természetet. ,,A cserkész híven teljesíti kötelezettségeit melyekkel Istennek, hazájának és
embertársainak tartozik'' – hangzott el a cserkész törvény második pontja Halász Lászlónak, a tábor
egyik segítőjének tolmácsolásában. Habár az esemény a cserkészet szigorú törvényeinek betartása
mellett zajlott, a fiatalok az önfeledt szórakozás mellett temérdek információval és élménnyel is
gazdagodtak.

Az ifjú cserkészek a közeli hegyeket ismerték meg, ugyanakkor eljutottak a Rozsda-szakadékként
ismeretes vízmosás hasadékaiba is. A kedvezőtlen időjárás miatt a Nagy-Bihar csúcsra nem sikerült
feljutnia a társaságnak, azonban a program továbbra is mozgalmas maradt: a résztvevők imákat,



népdalokat  tanultak.  A  közelgő  karácsonyi  ünnepekre  való  tekintettel  a  jelenlevők az  adventi
koszorú  készítését  is  elsajátíthatták.  A  jövő  évi  célok  kapcsán  Egyed  Csaba  elmondta:
„Hagyományteremtő szándékkal vágtunk bele a cserkésztábor megszervezésébe, melyet következő
alkalommal a nyári időszakban kívánunk lebonyolítani. Ugyanakkor köszönet illeti a Bethlen Gábor
Alapkezelőt és Magyarország kormányát, amiért támogatták a szórványtábor létrejöttét.”
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